
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 10 SESSÃO ORDINÁRIA, DA 32 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182  LEGISLTU-

RA, REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL DE 2023.  

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n9  235, sob a Presi-

dência do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA e Secretariada pela Vereadora LILIANE HELENA 

BARBOSA CHIARELLI, realizou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ 

CARLOS NOGUEIRA, NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, PAULO HENRIQUE PEREIRA e RAPHAEL DE 

GODOY LOCATELLI. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção de 

Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou ao Vereador Natalino Antônio da Silva que pro-

cedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

'Em discussão única a Ata da 9 Sessão Ordinária, da 31  Sessão Legislativa, da 19 

Legislatura, realizada no dia 03 de abril de 2023. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

(Usaram da palavra para questão de Ordem, os Vereadores: Amarai de Oliveira 

Gomes, Adriano Luciano Rodrigues e Judite de Oliveira) 

Solicito a Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 

que proceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. - 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 

N 2  021/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, dá nova 

redação ao Inciso iV do Art. 82, da Lei Complementar n9  1.524, de 27 de dezembro de 2022 (Lei 

Orgânica da Guarda Civil Municipal de Mogi Guaçu). 

PROJETOS DE LEI: 

NQ 074/2023, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, dis-

põe sobre a inclusão de informações sobre os sintomas do Transtorno do Espectro Autista (TEA) 
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na carteira de vacinação e dá outras providências; N2  075/2023, do mesmo autor, dispõe sobre a 

obrigatoriedade de capacitação sobre-o transtorno do Espectro Autista (TEA) para professores 

da rede pública municipal de Mogi Guaçu. 

N2 076/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, institui a 

Semana de Conscientização e Prevenção do Glaucoma. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

N2 019/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, dispõe so-

bre a concessão de Título de Cidadão Guaçuano ao Senhor Doutor José Eduardo de Andrade 

Lopes. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 

N 011/2023, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, dispõe sobre a cria-

ção, no âmbito da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, da Frente Parlamentar em Defesa da Segu-

rança nas Escolas de Mogi Guaçu. 

REQUERIMENTOS: 

N9  141/2023, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, re-

quer informações ao Chefe do Executivo Municipal referente as bolsas de Estudo concedidas na 

Faculdade Municipal Professor Franco Montoro. 

N2  142/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Rosangela Isabel 

Gazza Santana; N2  143/2023, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo 

pesar pelo falecimento do Sr. João Gandolfo. 

N2  144/2023, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Carlos Roberto Imbronizio. 

N2  145/2023, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Danilo Cleyton Gau-

dêncio; N2  146/2023, do mesmo autor, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pe-

lo falecimento do Senhor Messias dos Santos Sandre. 

(Os referidos Requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência, 

o Requerimento de informação foi aprovado) 

INDICAÇÕES. 

(As Indicações apresentadas foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JFERSON LUÍS DA SILVA: 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, e antes de passar a 

Ordem do Dia, esta Presidência irá colocar em votação Requerimentos de Regime de Urgência 

Especial que se encontram sobre a mesa desta Presidência. 
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Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei Complementar n 

021/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que dá nova redação ao Inci-

so IV do Art. 82, da Lei Complementar n2  1.524, de 27 de dezembro de 2022 (Lei Orgânica da 

Guarda Civil Municipal de Mogi Guaçu), seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Resolução n2  011/2023, 

de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara 

Municipal de Mogi Guaçu, da Frente Parlamentar em Defesa da Segurança nas Escolas de Mogi 

Guaçu, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(A Sessão ficou suspensa pelo tempo necessário para que as Doutas Comissões 

Competentes da Casa pudessem dar parecer nos referidos Projetos) 

Passamos a ORDEM DO DIA. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  021/2023, de autoria do 

Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, dá nova redação ao Inciso IV do Art. 82, da Lei Com-

plementar n 2  1.524, de 27 de dezembro de 2022 (Lei Orgânica da guarda Civil Municipal de Mogi 

Guaçu). 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Resolução n2  011/2023, de autoria da Vereadora 

JUDITE DE OLIVEIRA, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de Mogi Gua- 

çu, da Frente Parlamentar em Defesa da Segurança nas Escolas de Mogi Guaçu. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  014/2023, de autoria do 
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Vereador AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, que dá nova redação ao Capítulo XVI do Título III, da Lei 

n 9  1037, de 26 de dezembro de 1973 (Código de Posturas) e acrescenta-lhe o Art. 347-A e dá ou- 

tras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  028/2023, de autoria do Vereador JÉFER- 

SON LUÍS DA SILVA, que dispõe sobre denominação de Luiz Carlos Zanco, a Alameda 03, localiza- 

da no Loteamento Ilhas do Caribe. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  036/2023, de autoria do Vereador NATALI- 

NO ANTÔNIO DA SILVA, que dispõe sobre denominação de Almerinda Marques de Brito, a Ala- 

meda 09, localizada no Loteamento Ilhas do Caribe. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  057/2023, de autoria do Vereador RAPHA- 

EL DE GODOY LOCATELLI, que institui no Município, o mês da Conscientização da Doença de Par- 

kinson denominado Tulipa Vermelha e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n2  014/2023, de autoria do 

Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, que dispõe sobre a concessão de Título de Cida-

dã Guaçuana a Ana Maria dos Santos. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 
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Em votação única. 

Conforme determina o Artigo 1 do Decreto legislativo 252/2006, a votação será 

feita nominalmente. 

Solicito à Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 

que proceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do Projeto de Decreto 

legislativo n2  014/2023. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram dizer SIM, os 

que forem contrários queiram dizer NÃO. 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

"VEREADORES: 

Adriano Luciano Rodrigues 	  SIM 

Amarai de Oliveira Gomes 	  SIM 

Fernando José Sibila Marcondes 	  SIM 

Jéferson Luís da Silva 	  SIM 

Judite de Oliveira 	 "SIM 

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	 "SIM" 

Luís Zanco Neto 	  SIM 

Luiz Carlos Nogueira 	  SIM 

Natalino Antônio da Silva 	  SIM 

Paulo Henrique Pereira 	  SIM 

Raphael de Godoy Locatelli 	  SIM. 

SENHOR PRESIDENTE J  Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram SIM" 

Está, portando, APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo n 2  014/2023. 

Não havendo mais matéria a ser apreciada na Ordem do Dia, sendo que todos os 

Vereadores inscritos dispensaram da palavra no TEMA LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL,  esta Pre-

sidência encerra a presente Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 

a realizar-se no dia 17 de abril de 2023, segunda-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão." 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

e,j  para c91n,tar, eu Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIA- 

RELLI 	 ''f 	 19  Secretária da Mesa Diretora da 
MF- 

Câmara Muni.I de Mogi GUCÇU, fiz Ia I- 	a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim 

e pelo Presidente assinada. - 

Vereadora LILIANE HELENA BARROSA CHIARELLI 1à S£-r-r ,, tá ia 

Vereador JÉFERSON LUÍS DA S!LVA - Presidente- 
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